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ATA DA 16º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 21 DE MAIO DE 2024.

Ao vigésimo primeiro dia do mês de maio de 2024, da Era Cristã, no Plenário

Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Décima Sexta Sessão Ordinária, da

Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador
David Ribeiro da Silva secretariado pelo Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho c

ocupando a segunda secretaria o Vereador Diego Gusmão Silva. A partir das 17:00

horas foram registradas as presenças dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto
Santiago Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão

Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Edson

Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis,
Lucas de Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mário
Lúcio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos

Santos e Simone Patrícia Soares. Havendo quórum regimental com a graça de Deus, o

Senhor Presidente declara aberta a Décima Sexta Sessão Ordinária. “Passaremos ao

Grande Expediente, Está com a palavra o Nobre Vereador David Ribeiro da Silva, ele

fazer o uso da palavra daqui mesmo. Senhora e Senhores, Nobres Colegas, imprensa e

internautas. É com grande satisfação que apresento o resultado hoje da aprovação das
contas da Cimara Municipal do exercício referente 2021 e 2022. Esse é o momento

fundamental para reafirmarmos nosso compromisso com a transparência e

responsabilidade fiscal e a boa gestão pública. Em 2021, Caros Colegas, enfrentamos
grandes desafios. 4 pandemia da covid-19 ainda impactava fortemente na nossa cidade
exigindo uma gestão prudente e adaptativa. Apesar das adversidades conseguimos manter
a eficiência do serviço prestado a população e garantir a continuidade dos projetos
essenciais. Implementamos medidas de contenção de despesa e buscamos alternativa para
otimizar nossos recursos. Entre essa está a ação da desapropriação do prédio du Câmara

Municipal. Uma luta que a gente vem enfrentando desde 2021 fazendo economia e

buscando recurso para que possamos pagar por esse prédio. Não é justo que o Poder
Legislativo não tenha a sua casa própria, e por isso resolvi como Presidente enfrentar

essa desapropriação com a parceria que foi primordial, está sendo primordial, do nosso

Prefeito, através do Decreto e através da Lei, do qual ingressamos na Justiça para poder
pegar esse prédio. O que eu tenho que falar para vocês na questão do prédio, que é um

trabalho que a gente é uma batalha judicial que a gente vem enfrentando, e essa batalha
judicial ela vem de encontro a economia dos recursospúblicos da nossa cidade e voufalar
aqui para imprensa presente, para todos vocês, e quero de antemão agradecer a todos osSe
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Vereadores que sem vocês a gente não teria conseguido isso. Nós estamos aqui com hoje

se tivesse pagando aluguel tem 3 anos que eu não pago aluguel do prédio da Câmara. Se a

gente tivesse pagando aluguel do prédio da Câmara, hoje estaria em torno de 200 mil
reais mensal, faça conta, daria aí em torno de 2 milhões e 400 por ano, multiplique isso

por 10, que seria 10 anos, com juros a um por cento, digamos aí na poupança um por
cento ao mês toda essa grana em torno de 28 milhões aí aplicado na poupança, estaremos

economizando nos próximos 10 anos com a casa própria em torno de 60, 70 milhões o

município estará economizando. Então esse foi um papel enfrentamento dessa Casa de

Leis não só minha, mas de todos vocês, que todos tiveram que cortar na própria na

própria carne e aí nós tivemos essa economia, vamos ter essa economia após a decisão do

juiz que já foi feita a perícia judicial. Estamos aguardando aí dentro de 20, 30 dias que sai
a decisão do estudo aí de quanto vale o prédio. Acredito eu que dentro de 20 dias deve tá

saindo, então essa foi uma briga judicial dessa Casa de Leis e vamos vencer, nós vamos

conseguir a nossa casa nossa sede própria. Não é justo daqui 3, 4 anos a Câmara
Municipal tem que pagar em torno de 400 a 500.000 reais de um aluguel mensal, porque
daqui a 4 anos, veja bem, se eu tivesse assinado o contrato do aluguel de mais 10 anos,

daqui provavelmente 4 anos, a gente, a Câmara Municipal, o Município né, estaria
pagando em torno de 400.000 reais por mês para uma só pessoa. Dentre todas essas

dentro dos próximos 10 anos estaremos economizandoaí em torno de 60 milhões para o

Município. Dinheiro esse que vai para educação, para saúde, para habitação e para
infraestrutura do nosso Município, é claro aí gerenciado pelo Gestor, pelo Executivo. E

graças as essas ações fechamos o ano de 2021 em balanço positivo dentro dos limites
legais e dos gastos que poderia ser feito. Em 2022 o cenário começou a melhorar e

retomamos gradualmente as atividades econômicas, nossos esforços positivamente
continuaram na intenção da desapropriação do prédio e assim passar para que o prédio
seja do Município. Aproveitamos esse contexto para reforçar nosso compromisso com a

população de Haquaquecetuba. O trabalho diligente e a gestão responsável permitiram
que atingíssemos o resultado expressivo com o aumento na eficiência do serviço público e

uma gestão fiscal equilibrada. Alcançamos nesses quatro anos o quinto lugar no ranking,
e isso é falado pelo Tribunal de Conta, hoje a Câmara Municipal de Itaquaquecetuba está

em quinto lugar dentro do Estado de São Paulo a Câmara mais econômica do Estado de

São Paulo, que é muito importante tendo em vista que o nosso Município é um Município
humilde. A aprovação das contas desses dois exercícios é uma grande demonstração clara
da sinceridade, da competência com que conduzimos o nosso trabalho, trabalho esse que

não fiz sozinho, como já disse, com a colaboração de todos os Vereadores dessa Casa de

Leis, agradeço a todos os Vereadores a toda a equipe técnica como Dr. Roberval, Dr. N

Yuri, o nosso mestre dos magos aqui o Dr. Elson tem feito excelentes trabalhos com a toda N
equipe técnica, os servidores dessa casa, os colaboradores. Hoje a dedicação,

profissionalismo, foram cruciais para que nós possássemos, desculpa, para que nós
possássemos alcançar esse resultado. Agradeço também a população de Itaquaquecetuba
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pela confiança e pelo apoio. Encerramos o ciclo de 2021 e 2022 com a certeza de que

estamos no caminho certo para construir um futuro melhor para nossa cidade e

continuaremos a trabalhar com a transparência e a responsabilidade e a dedicação e

sempre buscando as necessidades da expectativa da nossa população. Então quero aqui
deixar os meus agradecimentos a todos os Vereadores, a todos os colaboradores

novamente, e sem vocês a gente não teria conseguido e foi de uma forma inédita que nós

conseguimos aprovação de duas contas, exercício 2021 e 2022. Então eu quero do fundo
do meu coração agradecer ao Dr. Elson, Dr. Yuri e principalmente o Roberval aqui que

tem feito um excelente trabalho como Diretor Geral da Câmara Municipal e a todos vocês

tá? Efica aí apenas para ficar registrado na Câmara Municipal, que a gestão 2021/2022,

nossas contas estão aprovadas, claro que nós temos um grande desafio ainda de aguardar
o resultado e a sentença judiciária né do judicial e quanto vai ser o valor desse prédio,
mas toda economia que tá sendofeito e está sendofeito a devoluçãopara o Executivo para
que ele possa utilizar esse dinheiro dentro da nossa cidade. Então a gente tem feito um

trabalho, claro foi aprovado 2022 com algumas ressalvas, entre elas pede o corte de mais

funcionários, que não tem condições da gente cortar mais funcionários do que agente já
cortou. E assim a gente vai estar respondendo essas ressalvas para o Tribunal de Contas,

mas graças a vocês temos a nossa conta aprovada 2021/2022. Muito obrigado a todos”. O

Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho pede aparte: “Senhores Vereadores, Senhora

Vereadora, público presente, público que nos assiste, Deus nos abençoe, o Senhor

Presidente eu quero externar aqui meus parabéns pelo mandato, pela Presidência, pela
gestão que o Senhor vem tendo nessa Câmara. Parabéns, isso prova, mostra um

compromisso com o dinheiro público do nosso Município, prova que o Senhor tem

compromisso, prova que essa Câmara, os Vereadores embora nós reconhecendo Vossa

Excelência falou a respeito de funcionários, nós hoje temos uma Câmara enxuta de

funcionários, de assessores e isso provaprova que o Senhor está no caminho certo, que o

Senhor não foi eleito por esses Vereadores apenas para ocupar um cargo, mas sim para
gerenciar toda essa Câmara e todo um custo que nela existe. Parabéns, Presidente,

parabéns aqui os Vereadores que tá compromissadojunto com o Senhor, eu faço, eu fico
orgulhoso de fazer parte dessa mesa diretora como o Primeiro-Secretário no primeiro
biênio, no segundo biênio, junto de Vossa Excelência. Parabéns, Seu Presidente”. O

Senhor Presidente: “Obrigado Nobre Vereador”. O Vereador Ricardo de Brito Ferreira

pede aparte. O Senhor Presidente: “Só para complementar, o Ricardinho, a gente por ser

um Município humilde, a gente não pode dar o luxo de pagar para perder praticamente,
digamosjogar no lixo 60 milhões durante 10 anos em aluguel. Eu acho que o caminho que

nós a decisão que essa Câmara tomou foi mais do que justa, e todas as economias que

vocês têm cortado na própria carne a gente sabe que daqui um ano um ano até antes de

um ano deve sair essa decisão judicial E aí nós vamos pagar e essa Casa vai ter o seu

prédio próprio e essa economia vai vir através das gestões dos próximos do próximo
Prefeito e dos próximos Prefeitos também, porque é uma economia de 60 milhões. Já“= 
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fizemos o cálculo, a comissão técnica que fez o cálculo são 60 milhões nos próximos 10

anos, que só essa Casa de Leis vai economizar só no aluguel. Então assim, eu sei que é um

esforço muito grande de vocês, estão preparando um novo concurso para lançar o

concurso municipal esse ano ainda, para mais funcionários dessa Casa de Leis, precisa
máquina não pode parar estão preparando esse concurso. Toda a equipe técnica de

licitação já está preparando esse concurso. Precisamos sim de mais funcionários efetivos,

mas a gente também precisa no futuro fazer equiparação porque hoje nós estamos pelo
menospelo censo é 300 e poucos mil que eles colocaram do qual não concordo, mas todos

nós sabemos que o nosso Município já passou de 500 mil habitantes, então dois assessores

é pouco, a gente precisa repensar, precisamos conversar, debater esse assunto para que lá
na frente na próxima gestão seja quem for o Presidente ou seja quem for os Vereadores
consiga debater isso, mas o concursopúblico a gente já está estudando já tá na verdadejá
montamos uma licitação para que se abra o novo concurso público para que mantenha a

máquina sempre funcionando, porque nós tivemos vários funcionários como Valença,

outros funcionários aqui, o Marcos, vários funcionários que já se aposentaram, então nós

precisamos manter a máquina funcionando. Desculpa Ricardinho, está com a palavra”. O

Vereador Ricardo de Brito Ferreira: “Obrigado pela oportunidade. Obrigado Senhor

Mario Charutinho pelo aparte, o David eu também quero deixar aqui as minhas palavras
de parabéns, você vem conduzindo muito bem. No início alguns questionamentossobre a
sua a sua Presidência aqui nessa Casa de Leis e você vem conduzindo muito bem. Os dois

primeiros anos eu participei da mesa, agora estou aqui e quero te dar os parabéns. O
Executivo hoje deve muito a Vossa Excelência e ao líder da Casa também o Dr. Roque,

todos nós Vereadores, o crescimento da cidade hoje, e isso tudo vem sendo conduzidopelo
seu mandato, você é um Vereador muito atuante, está de parabéns, Deus te abençoe e

todos nós Vereadores. Parabéns”. O Vereador Mario Lúcio da Silva pede aparte:

“Presidente, boa tarde. Vereadores, Vereadora, isso é inédito na nossa cidade, primeiro
foi com a sua reeleição, que nós todos os Vereadores, todos, apostaram e acreditaram e

estamos acreditando nessa Presidência, nessa Casa. Eu fico muito contente porque pelo
tempo que eu tenho aqui, eu nunca vi na minha cidade uma Câmara com lealdade, com

respeito e cuidado com o erário público, que é o dinheiro. Parabéns, quando nós foi
sugerido a reeleição de Vossa Excelência, tenha certeza que nós não erramos não. Por
mais que nós todos aqui 18, tinha e tem capacidade de ser Presidente, mas quando você

tem um Presidente que nos dois primeiros ano administrou uma Câmara Municipal com

dificuldadeprincipalmente (..), não é brinquedo não, a coisa é séria, então Presidente, eu

fico muito contente e 18 vereadores ficam contente, porque quando nós te reelegemos
Vossa Excelência a Presidência desta Casa, não erramos não, eu disse a Vossa Excelência

um dia, você vai ficar no anais dessa Casa, pela lealdade, pelo respeito aos Nobres, isso é

muito importante, e no passado faltava muito isso, e parabenizar a nossa equipe de

jurídico em nome do Dr. Elson e os demais jurídico nosso, pelo trabalho, tá sendo árduo,
não é brincadeira não, brigar com poderoso. Ele pensa que é dono da cidade, mas não é
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não. Aqui dentro dessa Casa tem 19 vereadores, tem corpo jurídico, tem o Prefeito e o

Senhor com lealdade, com calma, sabedoria, nós vamos vencer. Tána justiça tá, mas Deus

está sempre ao nosso lado, se Deus quiser nós vamos ganhar essa causa e já ganhamos.
Presidente, parabéns e muito obrigado”. O Senhor Presidente: “O Senhor Mario, só

para título de informação de Vossa Excelência e os demais Vereadores, já foi devolvido
para o Executivo 23 milhões e meio se eu não me engano, desse 23 milhões já foi
depositado em juízo 10 milhões e 800 tá, 10 milhões e 800 já está depositado há dois anos

na conta do Judiciário correndo juros, hoje deve estar em torno aí de 11 milhões, 11

milhões e meio, mais ou menos, aguardando a decisão do juiz. Agora como saiu a perícia,
acredito eu que lá deve estar em torno de 11 milhões e meio, então é um dinheiro que já
está depositado, nós não estamos pagando aluguel, mas estamos fazendo o que a lei
determina. Então nós pegamos esse dinheiro depositamos claro foi depositado através do

Executivo, que tudo passa pelo Executivo, não tem como essa Câmera fazer direto, mas é

uma parceria que tem dado certo, essa Câmara e o Executivo, e todos com a mesma

finalidade, que é ver o crescimento da nossa cidade, então vocês também estão de

parabéns, Seu Mario. Obrigado”. O Vereador Mario Lúcio da Silva: “Completando as

minhas palavras, nós passamos dois anos de pandemia, não foi brinquedo não, foi
dificuldade, e essa Casa junto com o Prefeito, com lealdade, com união, graças a Deus

conseguimos suplantar, não é brincadeira não, a pandemia foi dificil, mas volto a insistir e

falar a Vossa Excelência, quando tem uma casa, com Nobres Vereadores pensando no

Município, o Presidente e um Prefeito, nuncapode dar errado, sempre sempre dará dando

certo, sempre”. O Vereador Sidney Galvão dos Santos pede aparte: “Boa tarde a todos,

Nobres Vereadores, Vereadora, imprensa presente e público, eu dou meus parabéns ao
Nobre Presidente da Câmara David Neto ter conduzido esses dois, quase três anos já né

doutor a Câmara Municipal, e faz um excelente trabalho com dedicação, com amor. Essa

economia que a gente vem tendo das contas públicas devolvendo pro Executivo, isso é

muito importante, sobras de dinheiro, isto quer dizer o controle, nós temos controle do que

estamos gastando e devolvendopro público, para onde o dinheiro volta pro público não,

pro Prefeitura né, que realmentefaz este dinheiro ajudando na saúde, na educação. E esse

trabalho é um trabalho bem feito, também dou os parabéns a todos os Vereadores

presentes, Nobre Vereadora, nós acompanhamos o trabalho do nosso Presidente e nós

damos um suporte, apoio, estamos juntos né? Quero agradecer o corpo jurídico Dr. Elson,

Dr. Yuri, Roberval que vem fazendo excelente trabalho junto nessa Câmara aqui, para que

as contas nossa seja desse jeito que estão acontecendo com muita alegria e satisfação,

trabalhando para sempre a população que está de olho vendo tudo, que nós somos a

quinta Câmara, não é isso?, Municipal que mais economizou”. O Senhor Presidente:
“Mais econômica do Estado de São Paulo aqui”. O Vereador Sidney Galvão dos Santos: «4
“O Estado de São Paulo, isso nunca aconteceu, então para nós é um prazer nós participar
e acompanhar e estamos junto para sempre dar o melhor de nós a população. Muito
obrigado, Deus abençoe”. O Vereador Edivan Olinda de Souza pede aparte. O Senhor
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Presidente: “Está com a palavra o Ceará”. O Vereador Edivan Olinda de Sousa:

“Obrigado Presidente, boa tarde, boa tarde a todos. Presidente, quero te parabenizar aí
por esses três anos quase 3 anos e meio já né Presidente, na frente da Presidência dessa

Casa te agradecer também pela Vice-Presidência aí, tá do seu lado aí, obrigado, para
mim é um prazer, é uma honra tá aqui sendo Vice-Presidente dessa Casa e agradecer

também todos os Vereadores né que votaram para que a gente pudesse ser o Vice-

Presidente dessa Casa e dizer que você pode sempre contar comigo, que você tem feito um

belo de um trabalho. Eu creio que todo mundo tá feliz com seu trabalho, porque essa

Câmara é uma Câmara séria. Obrigado pelo respeito também viu, Presidente. Você é um

cara que respeita a todos, às vezes a gente sempre né tem uma discussãozinha, mas você

chega lá e já coloca uma pedra em cima e fala “vamos seguir assim que assim vai dar
certo”, então meus parabéns, Presidente, que Deus abençoe sua vida e continue sendo a

pessoa que você é. Obrigado, Presidente”. O Senhor Presidente: “Mas eu quero

aproveitar, o Ceará, salientar que tudo isso só foi possível como eu falei porque nós

tivemos que cortar na própria carne, e quando nós cortamos na própria carne não foi só

na minha, foi lá de cada um de vocês, cada um de vocês não tivesse colaborado, hoje por
exemplo a Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, os Vereadores não tem carro como

tinha carro para andar para cima e para baixo. Os últimos mandatos todos os Vereadores

tinham um carro aqui que podia tá andando para cima e para baixo com gasolina com

recurso público. Foi cortado, foi mantido o corte. Hoje cada Vereador anda com seu

recurso próprio, com seu carro próprio, então vocês cortaram na própria carne.

Assessores a gente tinha cinco assessores. Foi cortado. Hoje só tem dois, foi cortado na

própria carne, então cada um de vocês se sacrificaram para poder chegar nesse valor
econômico de hoje a gente tá devolvendopara Prefeitura. Cada um de vocês sacrificaram
para que a gente possa é dar uma casa própria para Poder Legislativo. Então esse

mandato ele fica e vai entrar na história, que eu espero que a decisão judicial saia esse

ano ainda, então o nome de todos vocês vai entrar na história com os Vereadores do

mandato que conseguiu, que conseguiram né, perdão, uma casa própria para Poder
Legislativo. Eu fui na inauguração da OAB, o Cesinha estava lá, ver a felicidade dos

advogados ter uma casa própria. Eu milito na área da Habitação, como é que você pode
militar na área da habilitação, ser Presidente de uma Câmara pagando aluguel. É
inconcebível isso daí, nós fomos lá, Seu Mário, na inauguração da OAB. O anseio, a

alegria dos advogados de ter uma casa própria agora e sair do aluguel não tem preço,

assim como aquelas pessoas que precisa de moradia também quando pega sua chave não
tem preço com a alegria delas, assim como nós também vamos ter a nossa casa própria. O

juiz vai bater o martelo, dependendo do valor que ele bater o martelo a gente já tem esse

dinheiro para poder estar acertando. Eu acredito que a Prefeitura fez a avaliação certa
em 10 milhões. Acredito eu que não ultrapasse mais do que isso, mas nossa parte nós

fizemos, estamos fazendo, estamos prestando conta hoje justamente eu peguei isso para
falar, não sou muito de estar falando, mas para prestar conta não só que nós tivemos aEE 
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conta aprovada 2021/2022, mas também para mostrar para a população que cada um de

vocês doaram a parte de vocês também, entendeu, então cada um de vocês são responsável
pela aprovação dessa conta e por essa economia de três anos, três anos e meio, devolver

23 milhõespara Prefeiturapara que o Poder Legislativopossa ter sua própria Casa. Você

Já imaginou daqui quatro anos a gente pagar em torno de 400 a 450 mil de aluguel, como

é que você justifica isso para a população, então isso não tem justificativa”. O Vereador
Edivan Olinda de Sousa: “É impossível, mas é isso aí, Presidente”. O Senhor Presidente:

“Obrigado”. Não havendo mais Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra,

passaremos ao Pequeno Expediente. O Senhor Presidente prossegue: “Está em
discussão a Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária realizada no dia 07 de maio de

2024. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam votem SIM, os

contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADA por 19 (dezenove) votos
favoráveis”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vercador Luiz
Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura das Correspondências Recebidas:
Correspondência Recebida Nº 256/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 105/2024, de autoria do
Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 257/2024. Autoria:
EDP Distribuição São Paulo SA. Assunto: Correspondência em resposta aos

Requerimentos nº 113, 115 e 116/2024, de autoria do VereadorSidney Galvão dos Santos.

Correspondência Recebida Nº 258/2024. Autoria: EDP Distribuição São Paulo S.A.

Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 3363/2024, de autoria do Vereador
Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 259/2024. Autoria: EDP
Distribuição São Paulo S.A. Assunto: Correspondência em resposta as Indicações nº 718

e 781/2024, de autoria dos Vereadores Edimar Candido de Lima e Sidney Galvão dos

Santos. CorrespondênciaRecebida Nº 260/2024. Autoria: EDP Distribuição São Paulo
S.A. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1063/2024, de autoria do
Vereador Roque Levi Santos Tavares. Correspondência Recebida Nº 261/2024. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
471/2024, de autoria do Vereador David Ribeiro da Silva. Correspondência Recebida Nº
262/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em

resposta à Indicação nº 3616/2023, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura.

Correspondência Recebida Nº 263/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 4776 e 4769/2023, de autoria dos

Vereadores Diego Gusmão Silva e Cesar Diniz de Souza. Correspondência Recebida Nº
264/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em

resposta à Indicação nº 310/2024, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Correspondência Recebida Nº 265/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 2249/2024, de autoria do Vereador
Sidney Galvão dos Santos. Correspondência Recebida Nº 266/2024. Autoria: Secretaria

Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 2223/2024,222
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de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos. O Senhor Presidente determina ao

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura
dos Requerimentos: Requerimento Nº 118/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Requerendo a Direção da EDP, para que seja realizado os serviços de poda de

árvore sobre a rede de energia elétrica, na avenida Gonçalves Dias, altura do número

441, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Requerimento Nº 119/2024.

Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Requerendo que, se oficie a Secretaria
Municipalde Receita e ao PROCON, no sentido de Notificar à Direção da EDP São Paulo

Distribuição de Energia S.A, para que providencie em caráter de urgência a

SUBSTITUIÇÃO DE POSTES DE MADEIRA POR POSTES DE CONCRETO, por toda
extensão da Rua Boraceia localizada no Bairro Residencial Fortuna. Requerimento Nº

120/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Reguerendo que se oficie a

Secretaria Municipal de Receita e ao PROCON, no sentido de Notificar à Direção da
SABESP, para que sejam tomadas medidas para sanar o vazamento de esgoto na Rua
Havana em frente ao número 400, localizada no Jardim Monica. “Encaminho para
análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento
Interno os Requerimentosem deliberações”. O Senhor Presidente solicita ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das

Proposições Recebidas: Moção Nº 22/2024. Autoria: De todos os Vereadores. Assunto:
Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações aos agentes da Equipe da Defesa Civil
de Itaquaquecetuba,pelo excelente desempenho no suporte de resgate e apoio a catástrofe
do Rio Grande do Sul. Meção Nº 23/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto:

Dispõe sobre Moção de aplausos e congratulações aos Servidores que prestam serviços na
Secretaria Municipal de Saúde, em especial da Rede de Atenção Básica, Unidades

Estratégia Saúde da Família (USF) Jardim Miray” pelo excelente trabalho e

representatividade do Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 42/2024. Autoria:
David Ribeiro da Silva. Assunto: “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão

liaguaquecetubenseao Iustríssimo Senhor Robson Nunes Martinelli”. Projeto de Lei Nº
65/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Institui no Calendário oficial de

Datas e Eventos do município de Itaquaguecetuba, a “Semana Municipal de

Conscientização do Uso da Internet por Crianças” e dá outras providências. Projeto de

Lei Nº 66/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Dispõe sobre a instituição
do Selo Empresa Amiga da Mulher Vítima de Violência. Projeto de Lei Nº 67/2024.
Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Dispõe sobre a criação do Conselho de

Alimentação Escolar - CAE no município de Itaquaquecetuba, e dá outras providências.
Projeto de Lei Complementar Nº 395/2024. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Dá
nova redação ao inciso IH do art..76 da Lei Complementar nº 245, de 27 de junho de 2014.

“Encaminho para as Comissões para os devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o

Vereador Rogue Levi Santos Tavares: “Senhor Presidente, requeiro que a Vossa

Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia dos Requerimentos de=
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nº 118 a 120/2024, das Moções nº 22 e 23/2024, do Projeto de Decreto legislativo de nº
42/2024, e que sejam lidos apenas suas ementas”. “Está em discussão o Requerimento
Verbal do Nobre Vereador Roque Levi Santos Tavares. Está em discussão. Está em

votação. Os Vereadores que concordam votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação

encerrada. APROVADA por 18 (dezoito) votos favoráveis”. O Senhor Presidente
convoca o Segundo Secretário Vereador Diego Gusmão Silva para que proceda à leitura
das Indicações: Indicação Nº 3426/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que tome

providências quanto à realização do serviço de tapa buracos por toda extensão da Rua
Boraceia, localizado no bairro Jardim Fortuna. Indicação Nº 3427/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que

viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua
Bilac e sua extensão, no bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº
3428/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Pedro Álvares Cabral e sua extensão, no

bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3429/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e

seu respectivo CEP, na rua Itaí, bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação
Nº 3430/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Obras, para que seja
realizado estudos, visando a instalação de uma Base Comunitária da GCM no bairro
Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3431/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipalde Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e

zeladoria em toda extensão da rua Bartolomeu Dias, no bairro O Pequeno Coração, neste

município. Indicação Nº 3432/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda
extensão da rua Brigadeiro Francisco Lima e Silva, no bairro O Pequeno Coração, neste

município. Indicação Nº 3433/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda
extensão da rua Diogo Álvares, no bairro O Pequeno Coração, neste município. ol
Indicação Nº 3434/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que

seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Diogo
Dias, no bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3435/2024. Autoria:

Página 9 de 34  



 
C.M.I | D.S.P 

Fis. 
 Ass:   

Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
Estado de São Paulo 

Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Governo e Obras, estudos que viabilize a implantação de um

ecoponto no bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3436/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com
nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Jarinu, bairro Jardim Santa Helena, neste

município. Indicação Nº 3437/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de

“Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua Embu e sua extensão, no bairro
Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3438/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que

viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua Itaí
e sua extensão, no bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3439/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros
presentes na rua Guaira e sua extensão, no bairro Jardim Santa Helena, neste município.

Indicação Nº 3440/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas
de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua João Guimarães
Rosa, bairro Jardim Moraes, neste município. Indicação Nº 3441/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e

seu respectivo CEP, na rua Adonias Filho, bairro Jardim Moraes, neste município.
Indicação Nº 3442/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas
de Nomenclatura”, com nome da AVENIDA e seu respectivo CEP, na avenida Aurélio
Buarque de Holanda Ferreira, bairro Jardim Moraes, neste município. Indicação Nº
3443/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de. instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua José Candido de

Carvalho, bairro Jardim Moraes, neste município. Indicação Nº 3444/2024. Autoria: pá
Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal para que seja feito o serviço limpeza e capinação na Rua Quinze de Agosto
esquina com a Rua Ibirarema no Bairro da Pedreira. Indicação Nº 3445/2024. Autoria:
Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal e a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana para que seja feita a remoção
de alguns veículos abandonados na calçada da Rua Guadalajara no Bairro Jardim
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Monica. Indicação Nº 3446/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua
Paulo Menotti Del Picchia, bairro Jardim Moraes, neste município. Indicação Nº
3447/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Afonso Arinos de Melo
Franco, bairro Jardim Moraes, neste município. Indicação Nº 3448/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao

setor competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da

RUA e seu respectivo CEP, na rua Austragésimo de Ataíde, bairro Jardim Moraes, neste

município. Indicação Nº 3449/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua
Alceu de Amoroso Lima, bairro Jardim Moraes, neste município. Indicação Nº
3450/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Barbosa Lima Sobrinho,

bairro Jardim Moraes, neste município. Indicação Nº 3451/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e

seu respectivo CEP, na rua Diná Silveira de Queiroz, bairro Jardim Moraes, neste

município. Indicação Nº 3452/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua
Edgard Roquette Pinto. bairro Jardim Moraes, neste município. Indicação Nº 3453/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Meio Ambiente, providências no sentido de viabilizar a

autorização de PODA DE 20 ÁRVORES, localizadas na praça Jorge Amado, na avenida
Ferreira de Menezes, Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
3454/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Bilac, bairro Jardim
Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3455/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente,

serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo
CEP, na rua Mococa, bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº
3456/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Embu, bairro Jardim2H
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Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3457/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente,

serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo
CEP, na rua Olímpia, bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº
3458/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o

serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Frei Henrique Soares,

no bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3459/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,

estudos que viabilizem a implantaçãode “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes
na rua Vereador Benedito Marcos Ribeiro e sua extensão, no bairro Jardim Santa Helena,

neste município. Indicação Nº 3460/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para que providencie o

cadastro para recebimento de Código de Endereçamento Postal da Viela Salvador

Malaquias, no bairro Jardim Maria Rosa Il, ltaquaquecetuba-SP, oficializada pela LEI
N.º 3.687 DE 05 DE MAIO DE 2023, a via não era oficializada. Indicação Nº 3461/2024.

Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipalpara
que tome providencias junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de

providenciar a realização de OPERAÇÃO TAPA BURACOS nas Estradas e Ruas do

Parque Piratininga. Indicação Nº 3462/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua
Piacatu, bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3463/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao

setor competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da

RUA e seu respectivo CEP, na rua Pompéia, bairro Jardim Santa Helena, neste município.
Indicação Nº 3464/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas
de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Sumaré, bairro
Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3465/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e

seu respectivo CEP, na rua Vereador Benedito Marcos Ribeiro, bairro Jardim Santa

Helena, neste município. Indicação Nº 3466/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua
Imperatriz Dona Leopoldina e sua extensão, no bairro O Pequeno Coração, neste

município. Indicação Nº 3467/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Página 12 de 34 



 
C.M.I | D.S.P 

Fis. 
 Ass:

  
Câmara Municipal de Itaquaquecetuba

Estado de São Paulo 
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Diogo
Álvares e sua extensão, no bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº

3468/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, estudos que viabilize a implantação de uma “Praça” com academia ao
ar livre, playground e demais benfeitorias de lazer no bairro Jardim Santa Helena, neste

município. Indicação Nº 3469/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e

Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação
de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua Olímpia e sua extensão, no

bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3470/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que

viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua
Marabá e sua extensão, no bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº
3471/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal. junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o

serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Pero Vaz de Caminha,

no bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3472/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,

estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes

na rua Embu e sua extensão, no bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação
Nº 3473/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Guará, bairro Jardim
Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3474/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente,

serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo
CEP, na rua Ibira, bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº
3475/2024. Autoria: Sidney Gaivão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Guaíra, bairro Jardim
Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3476/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Governo e Obras e Secretaria Municipalde Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a

implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua Igaratá e sua

extensão, no bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3477/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de Serviços 
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Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros
presentes na rua Sumaré e sua extensão, no bairro Jardim Santa Helena, neste município.
Indicação Nº 3478/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal para que tome providencias junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, no sentido de providenciar a implantação de GUIAS, SARJETAS E

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA nas Ruas: Quatro Barras, Rua Quatia e Rua Quinta do
Sol, no Jardim Tropical, Itaquaquecetuba — SP, Indicação Nº 3479/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que

viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua
Ibira e sua extensão, no bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº
3480/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Igaratá, bairro Jardim
Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3481/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Governo e Obras, estudos viabilizando a implantação de uma unidade básica de saúde

(UBS) no bairro Jardim Santa Helena, nesse município. Indicação Nº 3482/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de Serviços

Jrbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros
presentes na rua Mococa e sua extensão, no bairro Jardim Santa Helena, neste município.
Indicação Nº 3483/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas
de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Marabá, bairro
Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3484/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que

viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua
Jarinú e sua extensão, no bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº
3485/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Gaspar Lemos e sua extensão, no bairro O

Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3486/2024. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria
em toda extensão da rua Gaspar Lemos, no bairro O Pequeno Coração, neste município.
Indicação Nº 3487/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Obras e Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela

ie
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ou Grade”, nos bueiros presentes na rua Pompéia e sua extensão, no bairro Jardim Santa

Helena, neste município. Indicação Nº 3488/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Governo e Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a

implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua Piacatu e sua

extensão, no bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3489/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros
presentes na rua Guará e sua extensão, no bairro Jardim Santa Helena, neste município.

Indicação Nº 3490/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que

seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Frei
Caneca, no bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3491/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de

limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Fernão de Magalhães, no bairro
O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3492/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de

Meio Ambiente, providências no sentido de viabilizar a autorização de PODA DE 20

ÁRVORES, localizadas nas dependências da Escola Municipal Alceu Magalhães
Coutinho, na avenida Gonçalves Dias, altura do número 350, Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 3493/2024. Autoria: Luiz Carlos de Paula
Coutinho. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e a

Secretaria de Mobilidade Urbana para que seja implantado redutores de velocidade do

tipo “Lombada”, por toda extensão da Avenida Vereador João Fernandes de Silva
(avenida da prefeitura). Indicação Nº 3494/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em

caráter de urgência na estrada Pinheirinho Velho, altura do número 412, no bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3495/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria ul
Municipal de Meio Ambiente, providências no sentido de viabilizar a autorização de

PODA DE 20 ÁRVORES, localizadas na rua Dez, altura do número 1 6, Bairro Jaguari,
neste município. Indicação Nº 3496/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, para
que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê”, para 0º
combate do mosquito Aedes Aegypti, em toda extensão da rua Joaquim Gonçalves Ledo,

no bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3497/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

s-
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Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,

, na rua Padre Manoel da Nóbrega e sua extensão, no bairro O

Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3498/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na

“Operação Tapa Buraco”

rua Frei Henrique Soares e sua extensão, no bairro O Pequeno Coração, neste município.
Indicação Nº 3499/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Pero Vaz de Caminha e sua

extensão, no bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3500/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Vasco da Gama e sua extensão, no bairro O Pequeno

Coração, neste município. Indicação Nº 3501/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua
Diogo Dias e sua extensão, no bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº
3502/2024, Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Joaquim Gonçalves Ledo e sua extensão, no
bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3503/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Frei Caneca e sua extensão, no bairro O Pequeno Coração. neste

município. Indicação Nº 3504/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Dom

Pedro Te sua extensão, no bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº
3505/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfúltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Líbero Badaró e sua extensão, no bairro O

Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3506/2024. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
rua Duarte Coelho e sua extensão, no bairro O Pequeno Coração, neste município.
Indicação Nº 3507/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Bartolomeu Dias e sua
extensão, no bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3508/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,E
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junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Marquesa de Barbacena e sua extensão, no bairro O

Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3509/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria
em toda extensão da rua Padre Manoel da Nóbrega, no bairro O Pequeno Coração, neste

município. Indicação Nº 3510/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Duarte da
Costa e sua extensão, no bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº
3511/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Nicolau Coelho e sua extensão, no bairro O

Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3512/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria
em toda extensão da rua Vaco da Gama, no bairro O PequenoCoração, neste município.
Indicação Nº 3513/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que

seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua
Fernão de Noronha, no bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº
3514/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o

serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Pedro Álvares Cabral,
no bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3515/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Brigadeiro Francisco Lima Silva e sua extensão, no

bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3516/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipalde Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e

zeladoria em toda extensão da rua Joaquim Gonçalves Ledo, no bairro O Pequeno

Coração, neste município. Indicação Nº 3517/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em

toda extensão da rua Imperatriz Dona Leopoldina, no bairro O Pequeno Coração, neste

município. Indicação Nº 3518/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda
extensão du rua Nicolau Coelho, no bairro O Pequeno Coração, neste município.
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Indicação Nº 3519/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que

seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Libero
Badaró, no bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3520/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de

limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Dom Pedro I, no bairro O

Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3521/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria
em toda extensão da rua Marquesa de Barbacena, no bairro O Pequeno Coração, neste

município. Indicação Nº 3522/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Meio Ambiente,
providênciasno sentido de viabilizar a autorização de PODA DE ÁRVORE, localizada na

avenida Gonçalves Dias, altura do número 441, Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 3523/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Educação,

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Secretaria Municipal de Meio Ambiente e

Saneamento, viabilizar, os serviços de canalização do córrego “EM CARATER DE
URGÊNCIA”, na avenida Gonçalves Dias, número 350, ao lado da escola municipal
Alceu Magalhães Coutinho, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 3524/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Educação e Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, viabilizando realizar a implantação de calçadas no trecho
que tem por início a escola municipal Alceu Magalhães Coutinho e sua extensão até a

Praça da Cidadania, localizadas na avenida Gonçalves Dias, bairro Parque Residencial

Marengo, neste município. Indicação Nº 3525/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
estrada Pinheirinho Velho, em caráter de urgência, altura do número 3305, no bairro
Mandi, neste município. Indicação Nº 3526/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, EM
CARATER DE URGÊNCIA, na rua Olavo Bianchi da Rocha, altura do número 691, no

bairro Mandi, neste município. Indicação Nº 3527/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto Secretaria Municipal de

Educação e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor
competente, providências no sentido de proceder com a implantação de (01) lixeira na
escola Alceu Magalhães Coutinho, na avenida Gonçalves Dias, altura do número 350,

bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3528/2024. Autoria:E
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Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza e

desobstrução de bueiro, localizado na avenida Gonçalves Dias, altura do número 441,

bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3529/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos

que viabilize os serviços de Recapeamento em toda extensão da Estrada de Santa Isabel,

trecho correspondente ao número 1.200, com seguimentopela Rodovia Alberto Hinoto até

a divisa do município de Arujá. Indicação Nº 3530/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, para que determine ao setor competente, serviço de manutenção e

troca de lâmpada queimada na iluminação pública na avenida Ferreira de Menezes,

altura do número 505, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação
Nº 3531/2024. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal que sinalize a Estrada do Viradouro, no bairro Chácara
Cuiabá com pinturas de faixas e colocação de placas de trânsito. Indicação Nº
3532/2024. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal serviços de tapa buraco na Rua Galvão, em toda a sua

extensão, em caráter de urgência, Jd. Odette. Indicação Nº 3533/2024. Autoria: Diego
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que

sinalize as ruas aos arredores da EMEB. Vice Prefeito Alfredo Gonçalves Ferreira da

Silva, com faixas de área escolar, placas, faixas de pedestres e em específico, faixas de

embarque e desembarque de alunos para veículos de transporte escolar com direito ao
acesso de cadeirantes. Indicação Nº 3534/2024. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal as podas das árvores da praça
pública localizada entre as Ruas Serra do Ouro Branco e Serra Velha, Jardim Amaral.
Indicação Nº 3535/2024. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de tapa buracos, em caráter de

urgência, nas Ruas Andaraí, Itabuna, Caravelas, Ilhéus, Bonfim e Travessa Bonfim, Vila
Ferreira. Indicação Nº 3536/2024. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de podas de árvores na Rua

Cordilheira do Araripe, altura 62, em caráter de urgência, Condomínio Residencial
Village. Indicação Nº 3537/2024. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao

ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal a poda de árvore na Rua Afonso Cláudio, altura
nº 115, Parque Scaffid 1. Indicação Nº 3538/2024. Autoria: Manoel Missias da Silva.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, um estudo para
implantação de redutor de velocidade (lombada), bem como sinalização de redução de

velocidade na Rua Serra do Acarai altura do Nº81 ao Nº125 no Bairro Jardim Paineira,

neste município. Indicação Nº 3539/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Meio Ambiente,

Ss
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providências no sentido de viabilizar a autorização de PODA DE 03 ÁRVORES,

localizadas na avenida Emancipação, altura do número 365, bairro Centro, neste

município. Indicação Nº 3540/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rodovia
Alberto Hinoto, altura do número 1271, bairro Centro, neste município. Indicação Nº
3541/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, para que seja realizado os serviços de

> para o combate do mosquito Aedes Aegypti,
em toda extensão da rua Duarte da Costa, no bairro O Pequeno Coração, neste município.
Indicação Nº 3542/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, para que seja realizado
os serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê”, para o combate do mosquito
Aedes Aegypti, em toda extensão da rua Gaspar Lemos, no bairro O Pequeno Coração,
neste município. Indicação Nº 3543/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, para que seja

pulverizaçãode inseticida do tipo “Fumacê”

realizado os devidos serviços de pintura de redutor de velocidade na rua Guaíra, altura do

número 45, bairro Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3544/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Saúde, para que seja realizado os serviços de pulverização de

inseticida do tipo “Fumacê”, para o combate do mosquito Aedes Aegypti, em toda
extensão da rua Pero Vaz de Caminha, no bairro O Pequeno Coração, neste município.
Indicação Nº 3545/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, para que seja realizado
os serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê”, para o combate do mosquito
Aedes Aegypti, em toda extensão da rua Fernão de Magalhães, no bairro O Pequeno

Coração, neste município. Indicação Nº 3546/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde, para que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê ”, para o combate do mosquito Aedes Aegypti, em toda extensão da rua Diogo
Dias, no bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3547/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao

setor competente, serviços de pintura de faixa continua em toda extensão da rua Guaíra,
no bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3548/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Igaratá, altura do número 21, no bairro Jardim Santa

Helena, neste município. Indicação Nº 3549/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal. junto a Secretaria Municipal de

Saúde, para que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
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“Fumacê”, para o combate do mosquito Aedes Aegypti, em toda extensão da rua Frei
Caneca, no bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3550/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Saúde, para que seja realizado os serviços de

pulverizaçãode inseticida do tipo “Fumacê”, para o combate do mosquito Aedes Aegypli,
em toda extensão da rua Diogo Álvares, no bairro O Pequeno Coração, neste município.
Indicação Nº 3551/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, para que seja realizado
os serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê”, para o combate do mosquito
Aedes Aegypti, em toda extensão da rua Dom Pedro I, no bairro O Pequeno Coração,

neste município. Indicação Nº 3552/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Guaíra,
altura do número 98, no bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº

3553/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Igaratá, altura do número 24, no bairro
Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3554/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde, para que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do
tipo “Fumacê”, para o combate do mosquito Aedes Aegypti, em toda extensão da rua
Marquesa de Barbacena, no bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº
3555/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, para que seja realizado os serviços de

pulverização de inseticida do tipo “Fumacê”, para.o combate do mosquito Aedes Aegypti,
em toda extensão da: rua Bartolomeu Dias, no bairro O Pequeno Coração, neste

município. Indicação Nº 3556/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Guaíra,
altura do número 22, no bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº
3557/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no
cruzamento da rua Guaíra, altura do número 94, no bairro Jardim Santa Helena, neste

município. Indicação Nº 3558/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, EM CARATER
DE URGÊNCIA, na rua Ituiutaba e toda sua extensão, no bairro Vila Virginia, neste

município. Indicação Nº 3559/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, para
que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê”, para oE
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combate do mosquito Aedes Aegypti, em toda extensão da rua Pedro Álvares Cabral, no

bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3560/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Saúde, para que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do

tipo “Fumacê”, para o combate do mosquito Aedes Aegypti, em toda extensão da rua Frei
Henrique Soares, no bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº
3561/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o

serviço de reforma da praça e brinquedos, localizada na rua Guaíra, altura do número 22,

bairro Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3562/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor

competente, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de redutor de

velocidade na rua Jarinu, altura do número 56, bairro Santa Helena, neste município.
Indicação Nº 3563/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, EM CARATER DE URGÊNCIA, na
rua ltamogi e toda sua extensão, no bairro Vila Virginia, neste município. Indicação Nº
3564/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, para que seja realizado os serviços de

pulverizaçãode inseticida do tipo “Fumacê”, para o combate do mosquito Aedes Aegypli,
em toda extensão da rua Brigadeiro Francisco Lima e Silva, no bairro O Pequeno

Coração, neste município. Indicação Nº 3565/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde, para que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê ”, para o combate do mosquito Aedes Aegypti, em toda extensão da rua Duarte
Coelho, no bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3566/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Guaíra, altura do número 35, no bairro Jardim Santa

Helena, neste município. Indicação Nº 3567/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, para que determine ao setor competente, serviço de manutenção e troca
de lâmpada queimada na iluminação pública na rua Pompéia, altura do número 65, no

bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3568/2024. Autoria: Sidney VA
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Jarinu, altura do número 59, no bairro Jardim Santa Helena, neste

município. Indicação Nº 3569/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: «)
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, para
que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê”, para o

EE
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combate do mosquito Aedes Aegypti, em toda extensão da rua Imperatriz Dona

Leopoldina, no bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3570/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Saúde, para que seja realizado os serviços de

pulverização de inseticida do tipo “Fumacê”, para o combate do mosquito Aedes Aegypti,
em toda extensão da rua Líbero Badaró, no bairro O Pequeno Coração, neste município.
Indicação Nº 3571/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde Saúde, para que seja realizado
os serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê”, para o combate do mosquito
Aedes Aegypti, em toda extensão da rua Nicolau Coelho, no bairro O Pequeno Coração,
neste município. Indicação Nº 3572/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, para
que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê”, para o

combate do mosquito Aedes Aegypti, em toda extensão da rua Fernão de Noronha, no

bairro. O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 3573/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde, para que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do

tipo “Fumacê”, para o combate do mosquito Aedes Aegypti, em toda extensão da rua
Vasco da Gama, no bairro O Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº
3574/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, para que seja realizado os serviços de

pulverizaçãode inseticida do tipo “Fumacê”, para o combate do mosquito Aedes Aegypli,
em toda extensão da rua Padre Manoel da Nóbrega, no bairro O Pequeno Coração, neste

município. Indicação Nº 3575/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Guaíra,
altura do número 38, no bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº

3576/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Jarinu, altura do número 56, no bairro
Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3577/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza e

desobstrução de bueiro, localizado na rua Guaira, altura do número 32, bairro Jardim
Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3578/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de

Meio Ambiente, providências no sentido de viabilizar a autorização de SUPRESSÃO DE
ÁRVORE em caráter de urgência, localizada na estrada de Santa Isabel, altura do número 4
1254, bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3579/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a=.e
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Secretaria Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de Habitação, visando a

inclusão no programa “Cidade Legal” de regularizaçãofundiária o bairro Jardim Santa

Helena, neste município. Indicação Nº 3580/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Governo e Obras e Secretaria Municipal de Habitação, visando a inclusão no programa
“Cidade Legal” de regularização fundiária o bairro Jardim Moraes, neste município.
Indicação Nº 3581/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal para que tome providencias junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, no sentido de providenciar o recapeamento asfáltico das Estradas

Santa Barbara do Oeste e São Caetano do Sul, no Parque Piratininga, Itaquaquecetuba
SP. Indicação Nº 3582/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal para que tome providencias junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, no sentido de viabilizar RECAPEAMENTO ASFÁLTICO em toda
extensão da Estrada Municipal Pascoal Presto e Estrada da Figueira, Rio Abaixo -

laquaquecetuba - SP. Indicação Nº 3583/2024. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal para que tome providencias junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de realizar obras de implantação de

GUIAS, SARJETASE PAVIMENTAÇÃOASFÁLTICA em trecho da Estrada São Caetano

do Sul-CEP. 08583-010, tendo início na esquina da Estrada São Carlos até a Estrada do

Tronco, no bairro Parque Piratininga - Itaquaquecetuba— SP. Indicação Nº 3584/2024.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipalpara
que tome providencias junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de

viabilizar RECAPEAMENTOASFÁLTICO em toda extensão da Rua Vasco da Gama, no

bairro Jardim Karine — Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 3585/2024. Autoria: Edson

de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal para que tome

providenciasjunto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de viabilizar
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO em toda extensão da Ruas Marques de Barbacena e

Pedro Alvares Cabral, no bairro Pequeno Coração — Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
3586/2024. Autoria: Kdson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal para que tome providenciasjunto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,
no sentido de viabilizar RECAPEAMENTO ASFÁLTICO em trecho da Estrada Água
Chata, tendo início na esquina da Rua João Francisco Lisboa até a Rua Murilo Mendes,

no bairro Parque Piratininga — Itaquaquecetuba- SP. Indicação Nº 3587/2024. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando a Empresa Brasileira de Correios e

Telégrafos, para que providencie o cadastro para recebimento de Código de

Endereçamento Postal da Rua Padre João Minozz e da Viela Padre Antônio De Lauretis,
no bairro Rio Abaixo, Itaquaquecetuba — SP, oficializada pela LEI Nº 3796, DE 17 DE
MAIO DE 2024, a rua e a viela não eram oficializadas. Indicação Nº 3588/2024.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipalpara
que tome providencias junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido dea
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viabilizar a LIMPEZA E DESASSOREAMENTO DO CÓRREGO, localizado em toda
extensão da Rua Orlando Momento, no bairro do Jardim Maria Rosa até o Jardim
Tropical, Iaguaquecetuba — SP. Indicação Nº 3589/2024. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal para que tome providencias
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de providenciar a

realização de serviço de CAPINAÇÃO DO MATO NO PASSEIO DO CÓRREGO

CANALIZADO que passa pelas ruas Ana Plácido, Antero de Quental, Almeida Garret e

Basílio da Gama, no bairro do Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP, Indicação Nº
3590/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipalpara que tome providenciasjunto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,
no sentido de viabilizar a realização de serviço de capinação e limpeza das guias e

sarjetas de toda extensão das seguintes Ruas do Parque Piratininga, Itaquaquecetuba -

SP. Indicação Nº 3591/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal para que tome providencias junto a junto a Secretaria
Municipal de Esportes e Lazer, no sentido de realizar estudos para CONSTRUIR UMA
ÁREA DE LAZER que tenha bancos, iluminação, parque infantil, academia ao ar livre e

outros na praça localizada entre as Ruas Quatro Barras, Quatia e Quinta do Sol, no

bairro Jardim Tropical, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 3592/2024. Autoria: Edson

de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal para que tome

providencias junto a Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, no sentido de realizar
estudos para CONSTRUIR UMA ÁREA DE LAZER que tenha bancos, iluminação, parque
infantil, academia ao ar livre e outros na praça localizada entre as Ruas Vasco da Gama

com Pedro Alvares Cabral, no bairro Pequeno Coração, Itaquaquecetuba- SP. Indicação
Nº 3593/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal para que tome providenciasjunto a Secretaria Municipal de Esportes e Lazer,
no sentido de realizar estudos para CONSTRUIR UMA ÁREA DE LAZER que tenha

bancos, iluminação, parque infantil, academia ao ar livre e outros na praça localizada
entre as Ruas Princesa Isabel com Dom João Sexto, no bairro Jardim Itapuã,

fiaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 3594/2024. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipalpara que tome providencias junto a

Secretaria Municipal de Saúde no que se refere à realização de REFORMA E

AMPLIAÇÃO da Unidade de Saúde da Família (USF), localizado na Rua Teófilo Braga,
147, no bairro Parque Piratininga - Haguaquecetuba - SP. Indicação Nº 3595/2024.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitandoao Senhor Prefeito Municipalpara
que tome providenciasjunto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, no sentido de

providenciar pintura das guias de cor amarela e instalação de placa de proibido parar e

estacionar nas proximidades da lixeira comunitária localizada na Rua Jorge Amado,

defronte ao número 56, no bairro Parque Piratininga — Itaquaquecetuba-SP. Indicação
Nº 3596/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal para que tome providencias junto a Secretaria Municipal de Mobilidade==
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Jrbana, no sentido de providenciar pintura das guias de cor amarela e instalação de

placa de proibido parar e estacionar nas proximidades da lixeira comunitária localizada
na Rua Cesário Verde ao lado do nº 252, no bairro Parque Piratininga
Haguaquecetuba-SP. Indicação Nº 3597/2024. Autoria: Manoel Missias da Silva.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a implantação de

redutores de velocidade (lombadas), bem como sinalização de redução de velocidade na

Rua Serra da Cantareira no Bairro Jardim Paineira, neste município. Indicação Nº
3598/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Água Azul, e sua extensão, no bairro Terra
Prometida, neste município. Indicação Nº 3599/2024. Autoria: Manoel Missias da Silva.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a implantação de

redutores de velocidade (lombadas), bem como sinalização de redução de velocidade na

Rua Serra do Maracaju no Bairro Jardim Paineira, neste município. Indicação Nº
3600/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o

serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Afonso Pena, bairro
Jardim Itapuã, neste município. Indicação Nº 3601/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
rua dos Desbravadores, e sua extensão, no bairro Terra Prometida, neste município.
Indicação Nº 3602/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua João Paulo |, e sua extensão,

no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 3603/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipalde Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e

zeladoria em toda extensão da rua Almirante Tamandaré, bairro Jardim Hapuã, neste

município. Indicação. Nº 3604/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Águas
Cristalinas, e sua extensão, no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº
3605/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua dos Discípulos, e sua extensão, no bairro A,
Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 3606/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na

rua Josué, e sua extensão, no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº JO

3607/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor PrefeitoRd
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Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o

serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Antônio Francisco

Lisboa, bairro Jardim Itapuã, neste município. Indicação Nº 3608/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipalde Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e

zeladoria em toda extensão da rua Diogo Antônio Feijó, bairro Jardim Itapuã, neste

município. Indicação Nº 3609/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Cuba,

bairro Jardim Monica em toda sua extensão em caráter de urgência, km 40, neste

município. Indicação Nº 3610/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Antônio
Mano, e sua extensão, no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº
3611/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua dos Lírios, e sua extensão, no bairro Terra
Prometida, neste município. Indicação Nº 3612/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua
Jesus de Nazaré, e sua extensão, no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação
Nº 3613/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja
realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Dom João

VI, bairro Jardim Itapuã, neste município. Indicação Nº 3614/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Nossa Senhora Aparecida, e sua extensão, no bairro Terra Prometida,

neste município. Indicação Nº 3615/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Belo
Jardim, e sua extensão, no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº
3616/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua dos Profetas, e sua extensão, no bairro Terra
Prometida, neste município. Indicação Nº 3617/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em

toda extensão da rua Doutor Emílio Ribas, bairro Jardim Irapuã, neste município.
Indicação Nº 3618/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao=
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Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Nossa Senhora Divigano, e sua
extensão, no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 3619/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua dos Reis Magos, e sua extensão, no bairro Terra
Prometida, neste município. Indicação Nº 3620/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua
Canaã, e sua extensão, no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº
3621/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Claugerdan, e sua extensão, no bairro Terra
Prometida, neste município. Indicação Nº 3622/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua
Estrela Dalva, e sua extensão, no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº
3623/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Salomão, e sua extensão, no bairro Terra
Prometida, neste município. Indicação Nº 3624/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em

toda extensão da rua Epitácio Pessoa, bairro Jardim Itapuã, neste município. Indicação
Nº 3625/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Curumim, e sua extensão, no

bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 3626/2024. Autoria: Sidney

Gaivão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Horizonte Esperança, e sua extensão, no bairro Terra Prometida, neste

município. Indicação Nº 3627/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua São

Jorge, e sua extensão, no. bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº
3628/2024. Autoria: Sidney Galvão. dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o

serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Euzébio Matoso,

bairro Jardim Itapuã, neste município. Indicação Nº 3629/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
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Municipalde Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e

zeladoria em toda extensão da rua Princesa Isabel, bairro Jardim Itapuã, neste município.
Indicação Nº 3630/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua do Índio, e sua extensão, no

bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 3631/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Irmã Dulce, e sua extensão, no bairro Terra Prometida, neste município.
Indicação Nº 3632/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua dos Apóstolos, e sua extensão,

no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 3633/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Estrela do Oriente, e sua extensão, no bairro Terra Prometida, neste

município. Indicação Nº 3634/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipa! de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Vitória, e

sua extensão, no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 3635/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua União, e sua extensão, no bairro Terra Prometida,
neste município. Indicação Nº 3636/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda
extensão da rua Ramos de Azevedo, bairro Jardim Itapuã, neste município. Indicação Nº
3637/2024. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que determine ao setor competente com urgência analise de estudo, no
sentido que viabilizam a construção de uma Praça — área de lazer com quadra sintética,
academia ao ar livre e playground na Avenida Itaquaquecetuba, ao lado do nº 1045

Jardim Popular, neste Município. Indicação Nº 3638/2024. Autoria: Gilberto Aparecido
do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para
que sejam realizados os serviços de Tapa Buraco, localizado na Rua Senúbal, defronte ao
número 36, Chácara Cuiabá. Indicação Nº 3639/2024. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que

sejam realizados os serviços de Supressão de Árvore, localizada na Rua Afonso Cláudio,
defronte ao número 115, Parque Residencial Scaffidi. Indicação Nº 3640/2024. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
providênciaspara que sejam realizados os serviços de Supressão de Árvore, localizada naSE

Página 29 de 34



  
 

CM.I | D.S.P 
Fis. 

 Ass:
  

Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
Estado de São Paulo 

Rua Jataizinho, defronte ao número 219, Jardim Josely. Indicação Nº 3641/2024.
Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, estudos para que seja verificada viabilidade de realizar o Fechamento da Rua
Pereira Barreto, situada no bairro Jardim Amanda Caiuby, aos Domingos, tornando-se
área de lazer. Indicação Nº 3642/2024. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que seja feita a
Sinalização de Faixa de Pedestres, entre as Ruas Salmorão, Agudos e Arandu (próximo a

unidade escolar Colégio Menezes), Jardim Caiuby. Indicação Nº 3643/2024. Autoria:
Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

necessidade de refazer as tampas da caixa de escoamento (boca de lobo) e limpeza das
mesmas na Est. Miguel Capuá altura do Nº 328 no Bairro Jardim Paineira. Indicação Nº
3644/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, providências para que

seja realizado o serviço de Implantação de Redutor de Velocidade (LOMBADA) com

urgência na Rua Altair, defronte ao nº 305 e outra defronte ao nº 315, CEP: 08597-190,
localizada no bairro da Vila Celeste — Itaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 3645/2024.
Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

sinalização de faixa de pedestre na Estrada Pinheirinho Novo, 10, Jardim Alpes de ltaqua,
neste município. Indicação Nº 3646/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana, providências para que seja realizado o serviço de Implantação de Redutor de

Velocidade (LOMBADA) com urgência na Rua Urano, defronte ao nº 12 e outra defronte
ao nº 55, CEP: 08597-060, localizada no bairro da Vila Celeste — Itaquaquecetuba/SP.

Indicação Nº 3647/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, providência de máxima urgência para a realização do serviço de Pavimentação
e Recomposição Asfáltica (TAPA BURACO) por toda extensão da Estrada Sargento

Gonçalves dos Reis, CEP: 08596-450, localizado no Bairro Jaguari -Itaquaquecetuba/SP.
Indicação Nº 3648/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, providência de máxima urgência para a realização do serviço de Recomposição
Asfáltica (TAPA BURACO) por toda a extensão da Rua: Santos Dumont, CEP: 08590-212,
localizada no bairro Parque Nossa Senhora das Graças - ltaquaquecetuba/SP. Indicação
Nº 3649/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, realização em caráter de á
urgência de serviços de Limpeza e Capinagem situado na Rua: Minas Gerais, número 445,

CEP: 08572-450, localizada no Bairro Morro Branco - Itaguaquecetuba/SP. Indicação Nº
3650/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, para que realize em caráter de urgência o serviço de Supressão de

ca
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Árvore, na Rua: Altinópolis com a Estrada Alberto Hinoto, CEP: 08577-800, localizada
no Bairro Jardim Santa Helena - Itaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 3651/2024. Autoria:
Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor

competente que tome providências quanto à realização do serviço de pulverização de

inseticida tipo “Fumacê” no bairro Jardim Gonçalves, neste Município. Indicação Nº
3652/2024. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, providências para que sejam realizados os serviços de avaliação de risco de

queda e poda de árvore, localizada na Avenida Brasil, altura dos números 279, no bairro
Jardim Gonçalves, neste município. Indicação Nº 3653/2024. Autoria: David Ribeiro da

Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde

Serviços Urbanos, realização em caráter de urgência de serviços de Limpeza, Capinagem
e Retirada de Entulho situado na Rua: Pedralva, aproximadamente no 334 (final da rua)
CEP:08596-040, localizada no Bairro Residencial Pamela - Iaqguaquecetuba/SP.

Indicação Nº 3654/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, providência
de máxima urgência para a realização do serviço de Recomposição Asfáltica (TAPA
BURACO) por toda a extensão da Rua: Pedralva, CEP: 08596-040, localizada no bairro
Residencial Pamela - Itaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 3655/2024. Autoria: Ldivan
Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto à Secretaria
de Mobilidade Urbana no sentido de providenciar estudos para proibir estacionar de um

lado da Rua Monte Aprazível, no bairro Cuiabá, neste município. Indicação Nº
3656/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Habitação, que seja agilizado o Processo de

Regularização Fundiária dos bairros: Vila Gepina, Jardim Santa Helena, Vila Sarnei,
Nossa Senhora D'Ajuda e Monte Belo. Indicação Nº 3657/2024. Autoria: David Ribeiro
da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Habitação, visando a inclusão do projeto de Regularização Fundiária no Bairro Vila

Esperança/Tipoia, Itaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 3658/2024. Autoria: David Ribeiro
da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Habitação, visando a inclusão do projeto de Regularização Fundiária e

consequentemente a Infraestrutura no Bairro Dos Batista — Itaguaquecetuba-SP.

Indicação Nº 3659/2024. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica (TAPA
BURACO) em toda extensão da Rua Itu, Bairro Vila Monte Belo -Itaguaquecetuba- SP.

Indicação Nº 3660/2024. Autoria: Ldson Rodrigues. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica (TAPA BURACO) em toda
extensão da Rua Campinas, Bairro Vila Monte Belo -Itaquaquecetuba- SP. Indicação Nº
3661/2024. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana para que viabilize a implantação de

faixa de retenção e recuo exclusivo para bicicletas e motocicletas nas vias públicas,

=—
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considera-se bolsão de proteção o espaço livre demarcado antesda faixa de retençãopara
os mesmos se posicionem à frente dos demais veículos automotores, enquanto aguardam a

liberação do semáforo neste município. Indicação Nº 3662/2024. Autoria: Edimar
Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, que

determine ao setor competente que tome providências quanto à realização dos serviços de

recomposição asfáltica (tapa buracos) por toda extensão da Rua Da Consolação,
localizada no Bairro Parque Novo Horizonte. Indicação Nº 3663/2024. Autoria: Edimar
Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que

determine ao setor competente que tome providências quanto à realização dos serviços de

recomposição asfáltica (tapa buracos) por toda extensão da Rua Joaçaba, localizada no
bairro Residencial Estância Paraiso. Indicação Nº 3664/2024. Autoria: Edimar Candido

de Lima. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que

determine ao setor competente que tome providências quanto à passagem da máquina
Motoniveladora (PATROL) e que coloque Brita Graduada Simples (BGS) na Rua Viela
Seis localizada no Bairro Estância Paraiso. Indicação Nº 3665/2024. Autoria: Edimar
Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, que

determine ao setor competente, à realização do serviço de pintura de sinalização de

trânsito no piso asfáltico da Rua Cruzeiro divisa com as Ruas Altinópolis e Monte Claro
localizada no Bairro Jardim Santa Helena. Passaremos para a Ordem do Dia: O Senhor
Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a leitura das proposições constantes na pauta da Ordem do Dia. Em
Discussão Única Requerimento Nº 118/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Reguerendo a Direção da EDP, para que seja realizado os serviços de poda de

árvore sobre a rede de energia elétrica, na avenida Gonçalves Dias, altura do número
441, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. “Está em Discussão Única
Requerimento Nº 118/2024 de Autoria do Nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam que votem SIM, os

contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 18 (dezoito) votos

favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento Nº 119/2024. Autoria: Edimar
Candido de Lima. Assunto: Reguerendo que, se oficie a Secretaria Municipal de Receita e

ao PROCON, no sentido de Notificar à Direção da EDP São Paulo Distribuição de

Energia SA, para que providencie em caráter de urgência a SUBSTITUIÇÃO DE
POSTES DE MADEIRA POR POSTES DE CONCRETO, por toda extensão da Rua

Boraceia localizada no Bairro Residencial Fortuna. “Está em Discussão Única
Requerimento Nº 119/2024 de Autoria do Nobre Vereador Edimar Candido de Lima.
Está em discussão”. Pela ordem se manifestou a favor o Vereador Edimar Candido de

Lima. “Continua em discussão. Está em votação, os Vereadoresque aprovam que votem
SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 18 (dezoito) votos

favoráveis”. Em Discussão Única Moção Nº 22/2024. Autoria: De todos os Vereadores.

Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações aos agentes da Equipe da
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Página 32 de 34 A

q



 
C.M.I [D.S.P 

Fis. 
 Ass:   

Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
Estado de São Paulo 

Defesa Civil de Itaquaquecetuba, pelo excelente desempenho no suporte de resgate e

apoio a catástrofe do Rio Grande do Sul. “Está em Discussão Única Moção Nº 22/2024
de Autoria de todos os Vereadores. Está em discussão”. Pela ordem se manifestaram a

favor os Vereadores: Cesar Diniz de Souza, Sidney Galvão dos Santos, Edivan Olinda de

Sousa, Diego Gusmão Silva, Lucas de Assis Costa e Edimar Candido de Lima. “Continua
em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam que votem SIM, os

contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 19 (dezenove) votos

favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento Nº 120/2024. Autoria: Ldimar
Candido de Lima. Assunto: Requerendo que se oficie a Secretaria Municipal de Receita e

ao PROCON, no sentido de Notificar à Direção da SABESP, para que sejam tomadas

medidas para sanar o vazamento de esgoto na Rua Havana em frente ao número 400,

localizada no Jardim Monica. “Está em Discussão Única Requerimento Nº 120/2024 de

Autoria do Nobre Vereador Edimar Candido de Lima. Está em discussão”. Pela ordem

se manifestou a favor o Vereador Edimar Candido de Lima. “Continua em discussão. Está

em votação, os Vereadores que aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO.
Votação encerrada. APROVADO com 19 (dezenove) votos favoráveis”. Em Discussão
Única Moção Nº 23/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Dispõe sobre

Moção de aplausos e congratulações aos Servidores que prestam serviços na Secretaria
Municipal de Saúde, em especial da Rede de Atenção Básica, Unidades Estratégia Saúde

da Família (USF) Jardim Miray, pelo excelente trabalho e representatividade do

Município. “Está em Discussão Única Moção Nº 23/2024 de Autoria do Nobre Vereador
David Ribeiro da Silva. Está em discussão”. Pela ordem se manifestou a favor o Vereador
David Ribeiro da Silva. “Continua em discussão. Está em votação, os Vereadores que

aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO
com 19 (dezenove) votos favoráveis”. Em Discussão Única Projeto de Decreto
Legislativo Nº 42/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: “Dispõe sobre a

concessão de Título de Cidadão Itaquaquecetubenseao Ilustríssimo Senhor Robson Nunes

Martinelli”. “Está em Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo Nº 42/2024 de

Autoria do Nobre Vereador David Ribeiro da Silva. Está em discussão”. Pela ordem se

manifestou a favor o Vereador David Ribeiro da Silva. “Continua em discussão. Está em

votação, por se tratar de Projeto de Decreto Legislativo, a votação será nominal, os

Vereadores que aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
APROVADO com 19 (dezenove) votos favoráveis”. O Senhor Presidente informa:
“Convido a todos, para a Sessão Solene de Entrega de Título de Cidadã
ltaquaquecetubenseà Senhora Matilde Gomes, de iniciativa do Vereador Edson de Souza

Moura no dia 21 de maio de 2024, hoje, às 19:00 horas. Antes do encerramento eu

gostaria de atender o pedido do Nobre Vereador Cesinha e pedir para que todos os a

gentes da Defesa Civil entrassem ao plenário para poder estar recebendo o certificado de

aplauso e congratulações”. O Vereador Cesar Diniz de Souza: “Seu Presidente, o pai «
também de um dos integrantes, o ex-Vereador Val do Mercado está aqui, pode entrar”. o,
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Senhor Presidente: “Por favor, o Val também, gostaria que o Val entrasse também”.
Finalizada a homenagem, o Senhor Presidente continua: “Convido a todos também para
as Audiências Públicas de Finanças e Saúde referente a prestação de contas do 1º

Quadrimestre de 2024, a serem realizadas no dia 27 de maio de 2024, a partir das 17:00

horas, na Câmara Municipal de Haquaquecetuba. Nada mais havendo a tratar, encerro a

presente Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadores, para a próxima terça-

Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação
desta Casa de Leis.

    
rlos de Paula! Coutinho Vereador Diego Gusmão Silva

Primeiro Secretário Segundo Secretário
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